

TEOLOŠKA BIBLIJSKA AKADEMIJA



KONTAKT



tba.krapinahr@gmail.com



Zagrebačka cesta 20, Krapina, Hrvatska



+385 49 370 267



www.tba.hr



STUDENTI

NOVI STUDENTI

Prošle godine, studij na Teološkoj biblijskoj akademiji upisalo je 6 osoba.

Patrik (Mursko Središće), Abigail (Mačkovec), Sara (Mačkovec), Karla (Mačkovec), Marin (Varaždin) i Ivan (Zagreb).

Većina studenata bili su redovni, a samo je jedan od njih bio vanredan student.

STARI STUDENTI

Isto tako, studij druge godine nastavila su i 3 studenta koji su svoj studij započeli prošle (2018./2019.) akademske godine. David (Umag), Dušan (Niš - Srbija) i Mišel (Koprivnica).



RUKOPOLAGANJA

DANIEL KRIZMANIĆ

19. srpnja 2020. u Požegi Danijel Krizmanić bio je rukopoložen za pastora Baptističke crkve Požega.

Rukopoložanje su obavili mentori pastoralnog kandidata: Darko Mikulić (pastor BC Slavonski Brod) te Željko Mraz (glavni tajnik SBC u RH).

MARIO KUSHNER

15. prosinca 2019. godine rukopoložen je Mario Kushner za pastora Baptističke crkve Virovitica.

Nakon službe Riječi, rukopoložanje su obavili mentori pastoralnog kandidata: Kornel Crnković (pastor BC Koprivnica), Miško Horvatek (pastor BC »Emanuel« Krapina) i Željko Mraz (glavni tajnik SBC u RH).



PASTORI PRIPRAVNICI I OSTALI

IVAN MUSTAČ

Ivan Mustač je 2. kolovoza 2020. uveden u BC Zadar kao pastor pripravnik. Pastor Ivan je tijekom godine putovao dva puta mjesečno u BC Zadar, a s obitelji se preselio u Zadar sredinom kolovoza i sada tamo aktivno služe.

DANIEL HERCEG I KURT BEKINS

I Kurt i Christine Bekins, zajedno sa svojom djecom, te nedavno vjenčani bračni par Daniel i Kristina Herceg, preselili su se u Bjelovar s namjerom osnivanja crkve. Oni vjerno u okolnim mjestima nose Evandjelje u svaki dom. Trenutačno vode tri biblijska proučavanja na različitim lokacijama i nadaju se vidjeti kako će Gospodin spasiti još mnoge koje je odabrao u Bjelovaru.

ODLAZAK NA PASTORSKU KONFERENCIJU U KALIFORNIJU



Na ovogodišnjoj pastorskoj konferenciji koja se održavala od četvrtog do šestog ožujka nazočni su bili naš dekan dr. Miško Horvatek, prodekan dr. Kris Brackett, naš bivši tajnik Ivan Mustač te naši diplomanti Marko Petek i Kornel Crnković te pastor i član skupštine Nathanael Špičak.

Slušali su razne propovijedi, predavanja i prisustvovali su raznim seminarima.

Imali su izvanrednu prigodu sastati se s bratom Paulom Washerom i razgovarali su o njegovoj mogućoj posjeti Hrvatskoj u budućnosti.

PREDAVANJA ZA VRIJEME SITUACIJE UZROKOVANE GLOBALNOM PANDEMIJOM

TBA je usprkos situaciji nastavila održavati online predavanja preko softwera "Zoom".

Za to vrijeme održavala su se predavanja iz Egzezeze II, Sustavne teologije IV i Stari Zavjet III.

AKADEMSKA OSTVARENJA

DR. KRISTIAN BRACKETT

Dr. teol. Kristian Brackett napisao je i uspješno obranio svoju doktorsku disertaciju na temu "Predivni savjetnik: primjena Kristovog čovještva."

DR. STEPHEN CONEY

Dr. teol. Stephen Coney napisao je i uspješno obranio svoju doktorsku disertaciju na temu "Starozavjetno obrazovanje".



OSOBLJE TBA

Ove su se godine dogodile promjene u broju zaposlenih, a isto tako i promjene djelatnika.

Mjesto tajnika na TBA ostalo je upražnjeno, a zamijenile su ga naše sestre Rebeka i Ivana, dok je za internetske poslove zadužen Mišel.

Što se tiče dekanata, tu nema nikakvih promjena. I dalje su vam na raspolaganju dekan dr. Miško Horvatek i prodekan dr. Kristian Brackett.



NOVE EDICIJE

NOVA I REVIDIRANA IZDANJA

Tijekom ove i sljedeće godine TBA planira objaviti nekoliko izvrsnih knjiga: Povijest anabaptizma, Uzoran muž i Poznavanje živoga Boga.

Međutim, u pripremi je ponovno objavljivanje sljedećih knjiga: Pronađena Božja volja, Vrsna žena, Karizmatički pokret i Ništa nije slučajno.

SUSTAVNA TEOLOGIJA - "SVETOPISAMSKI NAUK" - Johna MacArthura i Richarda Mayhuea

Ovo je pregled osnovnog kršćanskog nauka i obrađuje teme poput Boga Oca, Isusa Krista, Svetoga Duha, Biblije, spasenja i još mnogih drugih. Iako je djelo u svome dosegu sveobuhvatno, napisano je kako bi bilo pristupačno prosječnome čitatelju, tako da se koristi netehničkim rječnikom, s vrlo malo fusnota i korisnom bibliografijom. Ovo djelo daje čvrst temelj sadržaju i razlogu kršćanske vjere. Izvorno je bilo izdano u jednome, ali mi ga namjeravamo tiskati u četiri sveska. Nadamo se da će prvi svezak ugledati svjetlo dana na proljeće 2021.

